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商南县文化和旅游局
对县政协十届一次会议第24号提案的答复函

刘辉、杨娜委员：
你们提出的《关于加快旅游融合推动全域旅游发展的提案》（第24号）收悉，现答复如下：
首先，非常感谢你们对我县文化和旅游工作的关心关注。收到建议后，县文旅局高度重视，立即召开专题会议，进行深入研判分析，确定由分管局长李娟负责，由资源开发股王婧具体办理。
实施全域旅游发展战略，是围绕市委“一都四区”发展定位，深入挖掘我县生态、资源、文化“三大潜能”，贯彻新发展理念、融入新发展格局的必要措施，发展全域旅游，对于我县推动产业结构转型升级、创新旅游发展模式、统筹城乡融合发展、保障和改善民生都具有十分重要的意义。
关于对现有景区实行一体化管理、一体化运营的建议非常好，因我县共有8家A级景区，其中5A景区1家，4A景区1家，3A景区6家，按运营模式分，金丝峡、阳城驿、金丝峡丹江漂流、太子坪景区暗河漂流、文碧峰等5个A级景区为收费性景区，后湾、北茶小镇、鹿城公园等3个A级景区为开放式景区；按运营主体性质分，金丝峡、阳城驿、后湾等3个A级景区为国营企业，金丝峡丹江漂流、太子坪景区暗河漂流、文碧峰等3个A级景区私营企业，中国北茶小镇、鹿城公园2个A级景区为政府部门，各景区成熟度不同、运营方式不同、景区性质存在差异，后期需要投入的资金和力量也不同，实行一体化管理、一体化运营存在一定困难，商南县8家A级景区属县文旅局统一监管，也将根据景区实际情况进行开发运营，同时县文旅局将加大宣传推介力度，广泛宣传商南的旅游资源，推进景区之间的合作，抱团发展，互惠互利，在充分协商的基础上，推行商南旅游“一卡通”让各景区之间形成利益共同体，实现共赢目标，努力将商南县的旅游发展变成带动经济社会发展的支柱型产业。
关于对清油河古街、后湾景区、团坪水库风景区、玉皇山森林公园等沿线景点串珠相连、形成特色的建议，县文旅局将认真研究策划具有吸引力的一日游精品线路，将该线路纳入年度宣传营销方案，吸引更多游客到清油河观光旅游。
关于加快文旅融合发展建议，一是县文旅局将以创建国家全域旅游示范区为抓手，深入推进金丝峡游客服务中心文化和旅游公共服务场所功能融合试点工作，提升“风云闯王寨”“闯王寨传奇”“龙脉奇峡”等演艺产品，发挥鄂豫陕5A级景区联盟作用，采取营销联动、客源共享、门票减免等措施，打出一套旅游营销“组合拳”，吸引更多游客前来消费。二是坚持“茶旅融合”发展，扎实开展“山花烂漫商洛行、秦岭康养避暑游、秋赏秦岭红叶季、秦岭原乡商洛年”四大主题活动，通过实施“茶区变景区、茶园变公园、劳动变运动、产品变商品、茶山变金山”行动，大力促进休闲农业和乡村旅游发展，实现“旅游富民兴县”目标。三是推动工旅融合，商南国漆科技馆研发的“乔果丽彩妆”荣获中国特色旅游商品大赛金奖、本土出品的“林深处见鹿”系列水晶茶具、虎之翼柔光罩系列商品分别获得中国特色旅游商品大赛银奖，下一步县文旅局将加大文创产品的开发力度，鼓励有实力的企业积极研发具有商南特色的旅游商品，形成地方品牌，扩大商南旅游影响力。四是培养旅游人才，县文旅局将定期开展导游培训工作，加强对导游的服务管理，制定切实可行的导游行为规划，提升商南县旅游水平和旅游接待质量，促进旅游发展。
关于加强全域旅游发展基础建议，县文旅局将进一步完善“政府主导、市场运作、社会参与”的共建、共享机制，建立全域旅游发展联席会议制度，出台促进全域旅游发展的优惠政策，调动社会各方面力量参与全域旅游发展之中。加快建成县旅游大数据运营监测平台并投入运营，全面整合跨行业应急和产业发展大数据，建立大旅游运行应急指挥系统，实现相关涉旅行业与大数据中心、4A以上景区与省市县旅游平台数据互联互通。充分利用5G、超高清、人工智能等技术，采取政府扶持、市场化运作相结合的方式，统筹各方资金，引入社会资本参与，开发建设新的智慧景区、智慧酒店、智慧乡村旅游点等体验型文化和旅游消费内容，实现文化和旅资源数字化、网络化、智能化，催生一批全新的智慧景区、智慧服务、智慧旅游体系。
[bookmark: _GoBack]感谢你们对我县文化和旅游事业发展的关心和支持，对我们的答复如有不满意之处，请及时与我们联系，我们将虚心接受你们的建议和意见，不断改进我们的工作。
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